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V sobotu 5. novembra zorganizovali 
členovia Miestnej organizácie Slo-
venského rybárskeho zväzu v spo-
lupráci s Mestom Holíč už po pia-
tykrát výlov zámockého rybníka. Na 
rozdiel od doterajšej zvyklosti dvoj-
ročného intervalu sa tento rybársky 
sviatok konal už po roku. Vďaka 
dostatku krmiva ryby dorástli na 
požadovanú mieru a z toho dôvodu 
ich bolo potrebné vyloviť už teraz.

I napriek chladnému a  veternému 
počasiu prilákalo podujatie desiatky 
návštevníkov. Od skorého rána mohli 
z brehov sledovať niekoľkohodinovú 
atraktívnu prácu majstrov Petrovho 
cechu. 
Aj tentoraz išlo všetko podľa zauží-
vaných postupov. Záťahom sa ryby 
obkľúčia sieťou a  pritiahnu k  brehu. 
Uzavretý priestor je tak pripravený 
k  výlovu. Ryby sa postupne triedia, 
zváži sa ich hmotnosť a následne sú 
odvážané v špeciálnych nádobách do 
okolitých revírov miestneho rybárske-

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 23. novembra 2016.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali resp. doručili

do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Zámocký rybník vydal viac ako tri tony rýb

ho zväzu.
Vzhľadom na to, že išlo o  výlov 
prakticky po dvanástich mesiacoch, 
s výsledkom môžu byť holíčski rybári 
spokojní. Zo zámockého rybníka vylo-
vili viac ako 3 a pol tony rýb. Necelé  
tri tony tvoril kapor, zvyšok bol karas 
a šťuka.
Predovšetkým z  dôvodu zlepšenia 
kvality vody a jej ozdravenia bude zá-
mocký rybník vypustený a začiatkom 
budúceho roka následne odbahnený. 
„Tento rybník bol vytvorený umelo, 
vybagrovaním, zhruba pred tridsiati-
mi rokmi. Za ten čas sa nános blata, 
prichádzajúceho s  vodou, neúmerne 
zvýšil a preto je nutné uskutočniť od-
bahnenie tohto rybníka,“ uviedol pred-
seda MO SRZ Holíč Peter Králik. 
Na tento nákladný a technicky náročný 
proces prispeje Mesto Holíč, v prípade 
úspešnosti, financiami z  príslušného 
grantu. „Ak budeme v grante úspešní, 
bude sa môcť uskutočniť nielen od-
bahnenie rybníka, ale v rámci podanej 

žiadosti aj realizácia ďalšej etapy by-
linkovej záhrady a náučný chodník na 
drevených pilieroch v  bezprostrednej 
blízkosti oboch lokalít,“ povedal primá-
tor Zdenko Čambal.
V rámci sprievodného programu mohli 
záujemcovia využiť ponuku a ochutnať 
pečené rybie špeciality, alebo si kúpiť 
živú rybu.
S veľkým záujmom sa stretlo aj žre-
bovanie s kolesom šťastia, kde si vý-
hercovia odniesli čerstvého kapra či 
dokonca sumca.
Kto chcel, mohol si posedieť, poroz-
právať sa i občerstviť napríklad pohá-
rikom vareného vína pri pesničkách 
skupiny Vinohrad.

A na záver ešte jedna správa. Podľa 
slov predsedu holíčskeho MO SRZ sa 
po dohode s Mestom Holíč bude konať 
slávnostný výlov zámockého rybníka 
už nie raz za dva roky ale každý rok.

Text a foto L. Novák
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Mestské múzeum a galériu v Holíči 
krášlia v  týchto dňoch diela výtvar-
níkov záhorského regiónu. Pod 
názvom Trojka Záhoria sa tu pre-
zentujú členovia holíčskeho Klubu 
výtvarníkov Genesis, Občianskeho 
združenia SenART Senica a  Klubu 
výtvarníkov Skalica. V  spolupráci 
s  Trnavským samosprávnym kra-
jom a  Záhorskou galériou Jána 
Mudrocha expozíciu zorganizovali  
členovia klubu Genesis a  Mesto 
Holíč. Výstavu otvorila 9. novembra 
slávnostná vernisáž. Po úvodných 
piesňach v  podaní Základnej ume-
leckej školy sa v  mene spoluorga-
nizátorov prihovorila účastníkom 
Hana Galková z  Oddelenia kultúry 
a  športu. V  nasledujúcom príhovo-
re primátor Zdenko Čambal okrem 
iného uviedol, že spoločná výstava 
troch hornozáhorských klubov je 
jedinečnou  prehliadkou tvorby ich 
členov, ktorá prispeje aj k obohate-
niu sviatočných chvíľ návštevníkov 

Mestské múzeum prezentuje diela 
výtvarníkov záhorského regiónu

Martinského jarmoku. Diela vystavu-
júcich klubov priblížil kurátor výstavy 
Štefan Zajíček, s  ktorým sa na prí-
prave expozície kurátorsky spolupo-
dieľala jeho kolegyňa zo Záhorskej 
galérie v  Senici Dana Janáčková. 
Najviac zastúpené je maliarstvo, 
predovšetkým krajinomaľba, figurál-
na kompozícia, portrét a zátišie, ale 
tiež abstraktná tvorba. Časť expozí-

cie tvorí plastika, grafika i keramika 
a   výtvarná fotografia. Výstava po-
núka symbolických sto výtvarných 
prác od päťdesiatich piatich autorov. 
Návštevníci tu nájdu aj olejomaľbu 
od najstaršieho vystavujúceho au-
tora Ota Kroupu. Holíčsky kronikár 
so štetcom, ako ho niektorí zvyknú 
nazývať, už o pár týždňov oslávi 93. 
narodeniny.

Na spoločnú výstavu troch výtvar-
níckych združení horného Záhoria 
môžete zavítať do holíčskeho Mest-
ského múzea a galérie v budove fa-
jansy v pondelok až v piatok v čase 
úradných hodín Mesta Holíč. Výsta-
va potrvá do 25. novembra.

Text a foto L. Novák

... priniesol zábavu všetkým 32 účast-
níkom, ktorí 4. 11. 2016 dopoludnia 
navštívili Mestskú knižnicu v Holíči. 
Workshop bol ďalšou aktivitou  pro-
jektu „KNIHA VŽDY ROZJASNÍ 
ŽIVOT,“ podporenou z  verejných 
zdrojov Fondu na podporu umenia. 
V  tomto prípade sme sa zamerali 
na  rómske deti a  deti zo sociálne 
slabších rodín. Celý program bol po-

Rozprávky starej matere – workshop...
skladaný  z  prezentácie klasických 
slovenských rozprávok. Na malých 
účastníkov v  priestoroch detského 
oddelenia čakali študentky  SOŠ J. 
Čabelku v Holíči Michaela Hržičová, 
Sarah Zelenková, Lea Burcelová, 
Dominika Štefanovičová a  Kristína 
Blatnická, ktoré sa na realizácii tejto 
aktivity spolupodieľali. Dvojhodinový 
program ponúkol zážitkové čítanie, 

kde deti spoznali maličkého Janka 
Hraška. Svoju pozornosť si preve-
rili  pri prezentácii rozprávky o Me-
dovníkovom domčeku. Maňuškové 
divadielko O Červenej Čiapočke im 
zahrali študentky z menovanej školy. 
Počas celého podujatia boli záujem 
a hravosť detí natoľko veľké, že si 
aj oni s radosťou zahrali rozprávku 
O veľkej repe. Posledným tvorivým 

bodom workshopu bolo  kreslenie 
najobľúbenejších  rozprávkových 
postavičiek. Krásne farebné ilustrá-
cie zdobia priestor detského oddele-
nia a budú pripomínať, že rozprávky 
vo všetkých podobách miluje každé 
dieťa. 

Lukovičová Silvia
Mestská knižnica Holíč
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Na Ulici Márie Terézie zasadili symbolickú lipu. 
Pribudnú aj ďalšie. 
V tomto roku pribudne v dvoch lokali-
tách Holíča trinásť drevín. Prvým osa-
deným stromom je symbolická lipa, 
ktorá bude tvoriť súčasť Ulice Márie 
Terézie. 11. novembra ju spoločne za-
sadili primátor Zdenko Čambal a riadi-
teľ spoločnosti Eissmann Automotive 
Slovensko Klaus Besch.
„Firma Eissmann svojou výrobou 
a  činnosťou predstavuje určitú envi-
ronmentálnu záťaž pre okolie svojej 
holíčskej prevádzky. Otázka životného 
prostredia a rozvoja Holíča však nie je 
spoločnosti ľahostajná. Dôkazom toho 
je aj podpora výsadby drevín v meste, 
na ktorú prispela doteraz už dvakrát, 
v celkovej sume takmer štyri tisíc eur,“ 
uviedol primátor.  
Okrem predstaviteľov Mesta Holíč 

a  spoločnosti Eissmann Automotive 
Slovensko sa na slávnostnom sadení 
lipy zúčastnili aj deti z  holíčskej ZŠ 
Školská. Ich účasť nebola náhodná, 

Prerušenie distribúcie elektriny 
Západoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že z dôvodu vykonávania plánovanej práce na zariadeniach distribučnej sústavy, budú bez dodávky elektriny 
nasledovné ulice : 
dňa 2.12. 2016 v čase od 08:30 hod. do 14:30 hod.: 
DUKLIANSKA č. 13/VE,  KÁTOVSKÁ č. 20, 50,  SCHIFFELOVA č. 2-32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 62/VE, VRÁDIŠTSKÁ č. 66, 68, 
70, 72, 74, 76, 78, 80, 80/BL, 86
dňa 08.12.2016 v čase od 8:30 hod. do 15:30 hod. bude bez dodávky elektriny ulica KÁTOVSKÁ č. 1. 

mala určitú symboliku. Zasadenie 
stromčeka bolo pre našich najmenších 
spoluobčanov živým príkladom pozi-
tívneho vzťahu a starostlivosti o naše 

životné prostredie. 
Táto otázka nie je ľahostajná ani 
spoločnosti Eissmann. Dôkazom je 
aj podpora výsadby drevín v  meste, 
na ktorú prispela doteraz už dvakrát, 
v celkovej sume takmer štyri tisíc eur. 
Ďalšími takmer dvomi tisícami eur 
podporila v tomto roku okrem už spo-
mínanej ul. Márie Terézie aj výsadbu 
drevín na Palárikovej ulici. „V týchto 
aktivitách budeme naďalej pokračovať 
a sme vždy pripravení s Mestom Holíč 
a  s  primátorom viesť ďalšie diskusie 
o tom, čo by sme mohli zlepšiť a uro-
biť pre Holíč,“ uviedol riaditeľ spoloč-
nosti Eissmann Automotive Slovensko 
Klaus Besch.

Text a foto L. Novák 

Pripomenuli sme si vznik Prvej republiky
28.októbra uplynulo 98 rokov od vzni-
ku samostatného Československa. Pri 
tejto príležitosti sa v predvečer výročia 
konalo v partnerskom Hodoníne pri 
Pomníku T.G. Masaryka spomienkové 
podujatie. Spolu s občanmi i predsta-
viteľmi mesta a ďalších oblastí verej-
ného i  politického života sa na ňom 
zúčastnili i zástupcovia mesta Holíč. 
Už tradične s jedným z príhovorov vy-
stúpil aj primátor Zdenko Čambal.
Samostatný československý štát bol 
vyhlásený 28. októbra 1918 ako jeden 
z nástupníckych štátov rozpadnutého 
Rakúsko-Uhorska. Zahrnoval územie 
Čiech, Moravy, Sliezska, Slovenska 

a Podkarpatskej Rusi. Na vzniku Čes-
koslovenska sa veľkou  mierou podie-
ľalo niekoľko významných osobností 
v čele s budúcou hlavou štátu Tomá-
šom Garriguom Masarykom.
Po príhovoroch a  štátnych hymnách 
Českej i Slovenskej republiky zúčast-
není hostia položili vence k pomníku 
prvého československého prezidenta. 
Program spomienkového podujatia 
pokračoval lampiónovým sprievo-
dom ulicami mesta na Masarykovo 
námestie, kde oslavy vyvrcholili sláv-
nostným ohňostrojom. 

Text a foto L. Novák

Upozornenie žiadateľom o dotáciu z rozpočtu mesta
Mesto Holíč upozorňuje všetkých žiadateľov o dotáciu z rozpočtových prostriedkov mesta, ktorým boli v roku 2016 poskytnuté finančné prostriedky, na dodržanie 
termínu vyúčtovania použitých finančných prostriedkov. Upozorňujeme, že termín vyúčtovania je v zmysle uzatvorenej zmluvy do 30 kalendárnych dní po ich 
vyčerpaní a to aj v prípade čiastočného čerpania dotácie, najneskôr však do 31.12. 2016. Vyúčtovanie musí byť predložené na tlačive „Zúčtovanie dotácie poskyt-
nutej z rozpočtových prostriedkov mesta,“ ktoré tvorí prílohu č. 2 k VZN č. 35 o poskytovaní dotácií z rozpočtových prostriedkov mesta. Toto tlačivo je k dispozícii 
na internetovej stránke Mesta Holíč www.holic.sk alebo je možné si ho vyzdvihnúť osobne na finančnom oddelení u p. Biskupičovej. Súčasťou vyúčtovania sú 
kópie účtovných dokladov a dokumentácia preukazujúca, že prijímateľ umiestnil na viditeľnom mieste, spojeným s realizáciou zmluvy, erb mesta Holíč a zverejnil 
informáciu, že predmet zmluvy bol spolufinancovaný z rozpočtových prostriedkov Mesta Holíč.  Vyúčtovanie je možné doručiť osobne na finančné oddelenie, 
prípadne poštou na adresu: Mesto Holíč, Bratislavská 5, 908 51  Holíč.
Zároveň upozorňujeme, že žiadosti o dotáciu na rok 2017 sa predkladajú na podateľňu Mestského úradu v Holíči do 31. januára 2017. Tlačivo žiadosti je možné 
si stiahnuť na webovej  stránke Mesta Holíč alebo si ho môžete vyzdvihnúť osobne na finančnom oddelení u p.Biskupičovej. 
Nakoľko prišlo od 1.7. 2016 k legislatívnym zmenám, právnická osoba je povinná k žiadosti doložiť výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace.
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Informácie z matričného úradu
Matričný úrad Holíč – patria sem mesto Holíč a  obce Trnovec a Kátov. Zodpovedný pracovník: Ing. Renata Janičkovičová
Matričný úrad  vyhotovuje nasledovné  doklady:

Druhopisy matričných dokladov ( rodný list, sobášny list , úmrtný list). Správny poplatok je 5 €.
Časová náročnosť vyhotovenie dokladov – na počkanie ak bolo narodenie ,sobáš, úmrtie v Holíči. 
Matričný úrad umožní nazerať do matriky  a robiť z nej výpisy  osobe , ktorej sa zápis v matrike týka, členom jej rodiny alebo splnomocnenej osobe len 
v prítomnosti matrikára .Správny poplatok za nahliadnutie do matričných kníh je 1,5 € za jeden zväzok matričnej knihy.
O druhopis môže občan požiadať na ktorejkoľvek matrike na Slovensku, ktorá je pripojená do elektronickej matriky. Časová náročnosť pri vyhotovení druhopisu 
z iného matričného úradu, kde je matričná udalosť zapísaná je  približne týždeň.

Úmrtie -  vystavenie úmrtného listu  – v prípade, že miestom úmrtia je mesto Holíč a priľahlé obce Trnovec, Kátov 
Doklady potrebné k vyhotoveniu : list o obhliadke mŕtveho 3 ks opatrený pečiatkou obhliadajúceho lekára,  občiansky preukaz zomrelej osoby .
Časová náročnosť na vyhotovenie dokladu – na počkanie

Uzavretie manželstva – vystavenie sobášneho listu : doklady potrebné na uzavretí manželstva  predkladajú snúbenci bez rozdielu či ide o civilný alebo cirkevný 
sobáš na matričnom úrade, kde pred uzavretím sobáša podávajú žiadosť o uzavretí manželstva. Pri podpise žiadosti musia byť prítomní obaja snúbenci. 
Doklady musia snúbenci predložiť na matričnom úrade najmenej 7 dní pred uzavretím manželstva.
Doklady potrebné k uzavretiu manželstva : 
Občan SR 

-     doklad totožnosti
-     originál rodného listu 
-     rozvedený -  právoplatný rozsudok o rozvode manželstva 
-     ovdovelý - úmrtný list manžela/ manželky/.

Cudzinec 
Ak ide o uzavretí manželstva občana SR a cudzinca,  cudzinec je povinný  14 dní pred termínom sobáša doložiť na matričný úrad doklady, ktorých platnosť nesmie 
byť dlhšia ako 6 mesiacov. Informáciu o potrebných dokladoch preložených do slovenčiny, ktoré musia byť opatrené príslušnými vyššími overeniami získa žiadateľ 
o sobáš – cudzinec na tunajšom matričnom úrade.  Matričný úrad podá informáciu o výške poplatku pri uzatvorení manželstva medzi občanom SR a cudzincom.
Sobášnymi dňami tunajšieho matričného úradu sú: streda a  sobota
Ak chcete uzavrieť manželstvo mimo určené dni, sobáš je spoplatnený správnym poplatkom vo výške 16,50 eur.
Úradne určenou miestnosťou v Holíči je obradná miestnosť mestského úradu. Na základe uznesenia č. 20/2014/UST Mestského zastupiteľstva zo dňa 3.12.2014 bol 
schválený ako ďalší priestor k uzavretiu manželstva areál Holíčskeho zámku. Inou  miestnosťou sa rozumie ktorékoľvek iné vhodné miesto na uzavretie sobáša.
Matričný úrad posúdi, či je miesto vhodné na uzavretie manželstva v zmysle zákona NR SR č. 154/1994 Z. z. o matrikách.    
Späťvzatie priezviska po rozvode manželstva : jeden z manželov má právo do 3 mesiacov po nadobudnutí právoplatnosti rozsudku o rozvode manželstva vrátiť sa 
k svojmu predchádzajúcemu priezvisku. Zmena priezviska sa vykoná osobám, ktoré uzavreli manželstvo na tunajšom matričnom úrade.
Doklady potrebné na vykonanie zmeny: právoplatný rozsudok o rozvode manželstva, doklad  totožnosti, sobášny list 
Časová náročnosť na vybavenie – do  týždňa 
Správny poplatok –  vyhotovenie potvrdenia o zmene priezviska 5€
Určenie otcovstva : v prípade , že rodičia počatého alebo narodeného dieťaťa nie sú manželia je možné uznať otcovstvo k nenarodenému alebo narodenému dieťaťu 
na tunajšom matričnom úrade. Podpisu vyhlásenia musia byť prítomní obaja rodičia.
Ak je jeden z rodičov cudzinec a nevie po slovensky, musí byť prítomný aj súdny tlmočník, ktorého si zabezpečí občan.
Doklady potrebné k určeniu otcovstva: doklad totožnosti oboch rodičov, tehotenský preukaz nastávajúcej mamičky, rozsudok o rozvode manželstva ak je nastávajúca 
mamička rozvedená. Časová náročnosť na vyhotovenie – na počkanie.

Zápisy do osobitnej matriky: občan, ktorý má trvalý pobyt v meste Holíč (alebo mal posledný trvalý pobyt)  môže požiadať o zápis matričnej udalosti , ktorá 
nastala mimo SR o zápis do osobitnej matriky . Matričné doklady vydané v cudzine nie sú platné v SR

Časová náročnosť na vyhotovenie – matričné doklady sú zasielané osobitnou matrikou na adresu matričného úradu do dvoch až troch mesiacov . 

Vyhotovenie rodného listu – zápis o narodení : 
-	 cudzozemský rodný list ( z ČR overená fotokópia, ostatné krajiny -  originál dokladu opatrený príslušnými overeniami spojený s prekladom súdneho 

prekladateľa)
-	 sobášny list rodičov, slobodní rodné listy rodičov,  rozvedení kópia rozsudku o rozvode manželstva
-	 doklad o slovenskom občianstve (občiansky preukaz, osvedčenie o štátnom občianstve)

vyhotovenie sobášneho listu – zápis o uzavretí manželstva : 
-	 cudzozemský sobášny list (z ČR overená fotokópia , ostatné krajiny – originál dokladu opatrený  príslušnými  overeniami spojený s prekladom súdneho 

prekladateľa)
-	 rodné listy snúbencov
-	 ak je jeden z nastávajúcich manželov vdovec (vdova) - úmrtný list zomrelého manžela 
-	 ak uzatváral manželstvo slovenský občan, ktorého predchádzajúce manželstvo zaniklo rozvodom -  rozsudok  o rozvode manželstva
-	 doklad o štátnom občianstve / občiansky preukaz, osvedčenie o štátnom občianstve /

vyhotovenie úmrtného listu – zápis o úmrtí  :
-	 cudzozemský úmrtný list (z  ČR overená fotokópia, ostatné krajiny - originál opatrený príslušnými overeniami spojený s prekladom súdneho prekladateľa)
-	 doklad o štátnom občianstve / občiansky preukaz, osvedčenie o štátnom občianstve/ 
-	 rodný list zomrelého
-	 faktúry pohrebnej služby o zaplatení pohrebu

Služby elektronickej matriky -občania, ktorí sú vlastníkmi občianskeho preukazu s čipom môžu od 1.10.2015 požiadať o zmenu mena alebo priezviska , o dodatočné 
záznamy v matrike a o vyhotovení duplikátu rodného , sobášneho a úmrtného listu  prostredníctvom Ústredného portálu verejnej správy www.slovensko.sk.
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Holíč patril opäť vyznávačom mariášu 

Miss Záhoria 2016 je Holíčanka Nikoleta Hílková
Tohtoročná súťaž o  najkrajšie diev-
ča Záhoria mala 4. novembra svoje 
finálové vyvrcholenie. Návštevníci 
domu kultúry v Skalici mohli v rámci 
slávnostného galavečera sledovať 
vzrušujúci program, v  ktorom sa 
predstavilo dvanásť finalistiek. Ich 
prezentáciu na pódiu pozorne sledo-
vala odborná porota, ktorá rozhodla 
o víťazkách súťaže.  

Najkrajšou Záhoráčkou sa stala a ti-
tul Miss Záhoria získala Nikoleta Híl-
ková z Holíča. Okrem víťaznej korun-
ky krásy dostala aj nový automobil 
a možnosť reprezentovať Slovensko 
na pôde hlavného mesta Spojených 
štátov amerických. 
Nikolete ku krásnemu úspechu sr-
dečne blahoprajeme a  želáme veľa 
šťastia v súboji o korunky krásy aj na 

medzinárodnej súťaži v New Yorku.
Titul prvej vicemiss získala Eliška 
Chvílová zo Sološnice, druhou vi-
cemiss sa stala Skaličanka Kristína 
Mišová.
Titul Miss sympatia na základe sms 
hlasovania získala Eliška Winklerová 
z Lakšárskej Novej Vsi.

 (ln)
FOTO: archív Nikolety Hílkovej                               

Sobota 5. novembra sa v  Holíči 
niesla v  znamení mariášu. Záho-
rácky mariášový klub na čele s Mi-
lanom Martinusíkom tu zorganizoval 
už 4. ročník turnaja, zaradeného do 
Záhoráckej mariášovej ligy. Svoje 
hráčske umenie prišlo predviesť 57 
vyznávačov tejto tradičnej kartovej 
hry. So želaním, aby hráčom išiel 

list a sprevádzal ich aj kúsok povest-
ného šťastia, pozdravil účastníkov 
primátor Zdenko Čambal, o ktorého 
pohár sa v tento deň hralo. Za hra-
cími stolmi súperili majstri mariášu 
nielen z okolitých obcí či záhorského 
regiónu. Ten najvzdialenejší zavítal 
na turnaj až z Dudiniec.  Kvalita hrá-
čov sa odzrkadlila vo výsledkoch, 

ktoré boli veľmi vyrovnané. Trojicu 
najlepších delil iba minimálny bo-
dový rozdiel. Pohár primátora a sto 
eur za celkových 24 bodov si z  rúk 
Zdenka Čambala odniesol víťaz 
turnaja Jozef Kočišek z  Malaciek. 
Druhú priečku za nahraných 22 
bodov obsadil Ladislav Mechura 
z Bratislavy, ako tretí sa so ziskom 

21 bodov umiestnil ďalší Bratislav-
čan  František Buzgovič. Z  domá-
cich Holíčanov sa najviac darilo 
Jozefovi Hetešovi, ktorý  skončil 
na 24. mieste. Ján Sloboda obsadil 
27. priečku, Štefan Sládek mlad-
ší a Ján Bojanovský sa umiestnili 
v dolnej polovici celkového poradia.

Text a foto L.Novák

Knihou Záhoria 2015 je Senica v nostalgii pohľadníc
Spolu 65 titulov sa uchádzalo o pria-
zeň priateľov knižnej produkcie v 8. 
ročníku čitateľskej ankety o „KNIHU 
ZÁHORIA 2015“ z produkcie minu-
lého roka. Anketu spoločne vyhlásili 
Záhorská knižnica v Senici, Záhorská 
galéria Jána Mudrocha v Senici, Zá-
horské múzeum v Skalici (inštitúcie 
v zriaďovateľskej pôsobnosti TTSK) 
a Mestské centrum kultúry Malacky 
z Bratislavského samosprávneho 
kraja.O výsledku rozhodli čitatelia 
2416 hlasmi odovzdanými jednotli-
vým titulom do 30. septembra 2016 
vo verejných knižniciach Záhoria, 
alebo internetom na webových strán-

kach vyhlasovateľov. Knihy museli 
byť vydané v roku 2015 a s regiónom 
Záhoria späté buď tematicky, auto-
rom textovej či obrazovej časti, ale-
bo inak. Internetové hlasovanie bolo 
technicky zabezpečené proti zneuži-
tiu mnohonásobným hlasovaním v 
prospech jedného titulu z jednej elek-
tronickej adresy.
Výsledky boli oficiálne zverejnené 28. 
októbra 2016 na podujatí v Záhorskej 
galérii Jána Mudrocha v Senici za 
účasti autorov, vydavateľov i samo-
správ obcí a miest Záhoria.	
So ziskom 349 hlasov zvíťazila v ab-
solútnom poradí kniha Petra Brezinu 

a Jána Petra „Senica v nostalgii po-
hľadníc“ a patrí jej titul Kniha Záhoria 
2015. Kniha Pavla Dinku „Skalické 
búdy“ ziskom 194 hlasov bola naj-
úspešnejšia v internetovom hlaso-
vaní a s hlasmi z verejných knižníc 
(spolu 321 hlasov) obsadila v cel-
kovom poradí 2. miesto. Treťou naj-
úspešnejšou v 8. ročníku čitateľskej 
ankety s 289 hlasmi je kniha Martina 
Macejku - „Malacky v dejinách“.
V  súťaži mal zastúpenie ako jediný 
autor z Holíča známy literát Fero Ra-
jec. Jeho kniha Miriam dostala 107 
hlasov a obsadila celkové 7. miesto.    

(ms, ln)
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Imatrikulácie holíčskych prvákov
Dňa 25. októbra v   podvečerných 
hodinách sa slávnostne vyzdobená 
telocvičňa školy ZŠ Bernolákova 
zaplnila našimi najmladšími žiakmi, 
ich rodičmi, starými rodičmi, učiteľ-
mi a pozvanými hosťami. Zišli sa tu 
na slávnostnej imatrikulácii prvákov, 
teda ich pasovania do cechu žiac-
keho.

Na úvod všetkých prítomných po-
zdravili svojím tanečným vystúpe-
ním žiaci druhého ročníka. Slávnosť 
pokračovala krátkou videoprojek-
ciou, ktorá nám všetkým priblížila 
bežný školský deň prvákov. Pasova-
nie i moderovanie celého programu 
sa odohralo v réžii deviatakov. Z rúk 
pani riaditeľky Renáty Studeničovej 

a pána primátora Zdenka Čambala 
si 73 prvákov prevzalo imatrikulačný 
list a knihu, ktorá im bude túto ne-
zabudnuteľnú udalosť pripomínať. 
Stali sa ozajstnými členmi našej 
školy, ktorá sa na deväť rokov stane 
ich druhým domovom. Samozrejme, 
aj prváci sa predstavili so svojím 
starostlivo pripraveným programom, 

V  stredu 26. októbra sa telocvičňa 
základnej školy na Školskej ulici 
naplnila rodičmi, starými rodičmi 
a množstvom hostí, ktorí prišli pod-
poriť našich prváčikov v  deň ich 
slávnostnej imatrikulácie. Priestory 
telocvične sa premenili na školu má-
gie, kde magistra Saxana Čáryfuko-
vá pripravovala  malých kúzelníkov 
a kúzelníčky na zloženie náročných 
imatrikulačných skúšok.  Aby sa im 
to podarilo, museli sa naučiť pou-

žívať zaklínadlá, variť čarovné  od-
vary, lietať na metle a piecť kúzelný 
medovník pre múdre hlávky.  Deti 
všetky úlohy zvládli výborne a ešte 
svojej čarodejnej pani učiteľke za-
spievali a  zatancovali. Za odmenu 
boli všetci prváci slávnostne imat-
rikulovaní riaditeľom školy pánom 
Romanom Švecom, primátor mesta 
pán Zdenko Čambal im venoval dar-
ček – krásnu knihu a čarodejnica Sa-
xana Čáryfuková im podarovala me-

ktorý pozostával z  pásma hudob-
ných a  recitačných vystúpení. Ich 
triedne pani učiteľky mohli byť na 
svojich žiačikov právom hrdé. Za od-
vahu, šikovnosť a úsilie pri nácviku 
programu prváčikov v závere čakala 
sladká odmena. 

Mgr. Miriam Hricová

ZŠ Bernolákova

ZŠ Školská
dovník pre múdre hlávky, aby sa im 
v škole vždy všetko darilo tak dobre 
ako pri imatrikulačných skúškach. 
Celý program umocňovali krásne 
kostýmy, ktoré mali deti oblečené 
a  tematicky ladené kulisy. Pásmo 
riekaniek, piesní, tanca a  pohybo-
vých hier so svojimi žiakmi pripravili 
a  nacvičili učiteľky prvého ročníka 
Mgr. Miriam Kubincová, Mgr. Iva-
na Ivanová a Mgr. Anna Lašáková, 
ktorým za túto náročnú činnosť patrí 

veľké poďakovanie. V úlohe Saxany 
Čáryfukovej sa predstavila Ing., Mgr. 
Anna Šafránková. Pochvalu a poďa-
kovanie si zaslúžia aj žiačky šieste-
ho ročníka Nela Lašáková, Izabela 
Meszárosová, Veronika Šuchtová a 
Diana Iršová, ktoré  program oboha-
tili tancom a spevom.

Mgr. Mária Gortová
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Svetový deň výživy a Deň jablka
SOŠ, Hotelová akadémia a Doprav-
ná priemyslovka na Námestí sv. Mar-
tina v Holíči sa zapojila do Programu 
na prevenciu obezity a  vypracovala 
Akčný plán prevencie obezity na roky 
2015 – 2025. V rámci plánu sme zor-
ganizovali v dňoch 13. – 18.10. 2016 
Týždeň zdravej výživy pri príležitosti 
Svetového dňa výživy. Študenti pri-
pravili informačný panel o  výžive, 
meranie tlaku krvi, meranie indexu 
BMI a ochutnávku zdravých nátie-
rok,  pokrmov a  zdravých ovocných 

pochúťok.
21. októbra si pripomíname Deň jabl-
ka. Iniciovala ho britská organizácia 
Common Ground v roku 1990 a už v 
roku 1991 sa konalo vyše 50 poduja-
tí, v  roku 2000 organizátori pripravili 
vyše 600 podujatí nielen vo Veľkej 
Británii, ale aj inde vo svete. Tento 
rok sme v našej škole zdôraznili vý-
znam jabĺčok vo výžive nielen pa-
nelom, z  ktorého sme sa dozvedeli, 
čo všetko toto ovocie obsahuje, ale 
mohli sme sa občerstviť celými alebo 

Druhý v kraji
Dňa 5.10.2016 sa v   Piešťanoch 
uskutočnilo Krajské kolo v  cezpoľ-
nom behu žiakov SŠ. SOŠ, Hotelovú 
akadémiu a Dopravnú priemyslovku 
v Holíči úspešne reprezentoval víťaz 
okresného kola Jakub Hakl, žiak 3. 
ročníka dopravnej priemyslovky. V 
silnej konkurencii obsadil na trati v 
priestoroch lodenice na brehu Váhu 
výborné 2. miesto.
Okresné kolo v  cezpoľnom behu sa 
uskutočnilo v  Holíči na Veternom 
mlyne.

SOŠ, HAaDP Holíč

Lampiónový sprievod v uliciach Holíča
4.11. 2016 študenti 4.ročníka Hotelo-
vej akadémia v Holíči v rámci svojej 
študentskej firmy Creative Group, 
zorganizovali už 2. ročník lampióno-
vého sprievodu. V piatkový podvečer 
sa začali deti v sprievode rodičov a 
starých rodičov zhromažďovať pred 
SOŠ na Námestí sv.  Martina v Holíči. 
Pred školou boli stánky, kde si bolo 
možné zakúpiť lampióny, lampióny 
šťastia alebo HAND MADE lampáši-
ky, ktoré vyrobili študentky. Príjemnú 
atmosféru dopĺňala vôňa  hod-dogov, 
čerstvých koláčikov , výborného va-
reného vína, čaju a kávy. Po zotmení 
bolo pripravené malé prekvapenie vo 
forme krátkeho programu – “Holíč-
skeho orloja”. V pripravených dvoch 
oknách školy sa vystriedalo dvanásť 
živých sôch, ktoré znázorňovali rôz-
ne postavy ako  napríklad  sedliačku 
a sedliaka, pána a paničku a podob-
ne. Všetko odštartovala smrtka, ktorá  
na činely ohlásila začiatok a koniec 
predstavenia, podobne ako je tomu v 
Prahe. Po skončení programu každá 

postavička z orloja dostala horiacu 
fakľu. Svetlo na nej  znázorňovalo 
Martinské svetlo, s ktorým viedli lam-
piónový sprievod od školy a malým 
okruhom okolo  Holíčskeho zámku. 
Tu mal sprievod, v ktorom bolo viac 

ako 300 ľudí, vypustiť lampióny šťas-
tia. Žiaľ, podarilo sa ich  vypustiť len 
pár. Nepriaznivé počasie a dohoda 
s dobrovoľným hasičským zborom 
akciu predčasne ukončila. Aj napriek 
tomu mala akcia dobrý ohlas a už 

teraz sa tešíme na ďalší ročník sprie-
vodu.  

Autor: team Creative Group, SOŠ 
Nám. sv. Martina 5, Holíč

nakrájanými jablkami, mrkvovo-jabl-
kovým šalátom.  Tí maškrtnejší mali 
možnosť kúpiť si v  školskom bufete 
jablká v  župane a  iné jablkové po-
chúťky, ktoré pre nás pripravili naši 
študenti pod vedením majsteriek od-
borného výcviku. Deň jabĺk sa vydaril 
a  domov sme odchádzali s  poznat-
kom: „Denne jedno jablko pre zdra-
vie“, alebo v angličtine: „An apple a 
day keeps the doctor away“.

SOŠ, HAaDP Holíč
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16. novembra sme si pripomenuli
10. výročie úmrtia manžela, otca a dedka,

pána Františka Vojtáša.
S láskou a úctou spomínajú manželka

a deti s rodinami.

Dňa 23. novembra uplynie smutný rok,
čo nás navždy opustila moja manželka

pani Marie Zelenková.
S úctou a láskou spomína manžel

a ostatná rodina.

V očiach slzy, v srdci žiaľ,
to najdrahšie nám osud vzal...

14. novembra uplynulo 10 rokov od chvíle,
kedy nás navždy opustila

pani Marcela Jankovičová rod. Gogolová.
S láskou spomínajú manžel a dcéra Katka.

15. novembra si pripomíname 8 rokov,
čo nás navždy a nečakane opustil

pán Otto Nemec z Holíča.
S láskou a úctou spomínajú manželka

a dcéry s rodinami.

28. októbra sme si na holíčskom cintoríne v  rámci pietneho aktu uctili 
a spoločne zaspomínali na našich blízkych zosnulých. V  jeho úvode 
predstavitelia mesta zavesili veniec na hlavný kríž, pri ktorom sa ako 
každoročne podujatie uskutočnilo. Po veršoch básne sa prítomným 
prihovorili primátor Zdenko Čambal a páter Matúš z  miestnej Rímsko-
katolíckej farnosti. Čítaný zoznam pripomenul a  oživil spomienku na 
zosnulých holíčskych spoluobčanov, ktorí nás od vlaňajšieho 21. októbra 
do 23. októbra tohto roku navždy opustili. Boli to: Ivan Zajaroš, Terézia 
Smaženková, Mária Okenicová, Ján Helt, Peter Teichráb, Božena 
Balážová, Katarína Nemčeková, Margita Malíková, Alžbeta Masárová, 
Mária Matušovýchová, Karol Rampala, Terézia Nemčovská, František 
Valúšek, Oto Komorník, Marie Applová, Antónia Hrnčiríková, Mária 
Hrnčiríková, Jozef Petrovič, Tobias Hastík, Štefan Hrubša, Ľudmila 
Škorvagová, Anna Duchyňová, Stanislav Vašek, Anna Vlčková, Marie 
Zelenková, Kamila Hauerová, Helena Iršová, Milan Lukáč, Emília 
Blahová, Jozef Smolinský, Pavol Kovárik,  Miroslav Kucharič, Alexander 
Szlama, Anna Ondrisková, Tatiana Pálichová, Ján Mikitka, Albert Rajj, 
Mária Damboráková, Eva Iršová, Ján Gazda, Daniela Hausová, Oldrich 
Šafránek, Mgr. Hana Purgatová, Peter Hlaváček, Soňa Poláková, Ivan 
Tomeček, Miroslav Marenčík, Ivan Fleischmann, Milan Janík, Alojz Čáran, 
Ján Kalman, Anna Němcová, Jozef Marenčík, Miroslav Leška, Tomáš 
Malík, Tibor Tomovič, Ján Záhon, Miloš Vašek, Anna Sládková, Milan 
Šagát, Miloš Chrenka, Božena Nitschneiderová, Jana Kovalová, Anna 
Kapánková, Rozália Heráková, Matilda Barkócyová, Margita Morvayová, 
Alena Černeková, Terézia Chrenková, Vilibald Borík, Ivan Havel, Ľubica 
Škadrová, Alžbeta Matúšových, Ružena Sprušanská, Ján Vépy, Viktor 
Krištof, Štefánia Vašíčková, Bohumil Kolár, Ivan Šenigla, Jaroslav Polešák, 
Otília Sládeková, Helena Marenčíková, Mária Mikulková, Viera Patryasová, 
Rudolf Domanský, Jozefína Marenčíková, Samuel Sokol, Štefan Klema, 
Pavol Tomša, Júlia Randová, Jozef Bednárik, Vladimír Nosek, Ján Baláž, 
Vladimír Rozboril, Anna Gogolová, Ján Tósecký, Anna Hrnčiríková, Milan 
Sprušanský, Daniela Ivánková, Aurelia Čáranová, Melania Hránková, 
Božena Halajková, Hedviga Písečná, Mária Svobodová, Anna Kujovská, 
Sidónia Petrovičová, Koloman Nagy, Peter Bernáth, Ján Sukupa, 
Pavol Štefka, Celestína Fujalová, Ferdinand Karas, Tibor Nagy, Marta 
Procházková, Johana Bučková. 

(ln)

Dušičková spomienka 
na našich zosnulých 

Kto v srdci žije, ten nikdy nezomiera...
So smútkom a bolesťou v srdci si 28. novembra 
pripomíname 10. výročie úmrtia  mojej drahej 

manželky, našej matky a babky
pani Marty Hlúpikovej z Holíča.

S láskou spomína manžel a synovia s rodinami. 

Deň venovaný pamiatke vojnových veteránov
11. november je v  celosvetovom ka-
lendári zapísaný ako Deň vojnových 
veteránov. Je pripomienkou tých, ktorí 
vo vojnových konfliktoch bojovali za 
slobodu a nezávislosť. Viaže sa k dá-
tumu 11.11. 1918, keď bolo pri  seve-
rofrancúzskom meste  Compiègne 
podpísané prímerie medzi predsta-
viteľmi víťazných štátov, združených 
v zoskupení nazvanom Dohoda a po-
razeného Trojspolku, čo viedlo k ukon-
čeniu I. svetovej vojny.                             
Aj tieto skutočnosti zazneli v príhovo-
roch primátora mesta i  predsedníčky 
holíčskej organizácie Jednoty dô-
chodcov Viery Mikulášikovej v  úvode 
spomienkového podujatia pri Pomníku 
padlých na Námestí mieru. Medzitým 
sa o 11. hodine a 11. minúte rozozvu-
čali zvony Kostola Božského Srdca. 
Pridali sa tak k ďalším, ktoré sa 11. no-
vembra symbolicky rozozneli v  mno-
hých mestách, vrátane talianskeho 
mestečka Rovereto. Tu sa počas I. 

svetovej vojny odohrali kruté boje s 
veľkými stratami na oboch stranách 
línie.
K symbolom celej vojny patrí aj báseň 
na Flámskych poliach, ktorú napísal 
ako jeden z  jej účastníkov kanadský 
lekár John McCrae. Niekoľko predne-
sených veršov v  rámci spomienkové-
ho podujatia bolo pripomienkou voj-
nových hrôz i prejavom úcty všetkým, 
ktorí v  bojoch za slobodu obetovali 
svoj život. 
Deň vojnových veteránov sa v  nie-
ktorých krajinách nazýva aj Dňom 
červených makov. Jeho červené kvety 
položili organizátori podujatia, žiaci 
i  učitelia základných škôl, spoločen-
ských i politických organizácií a ďalší 
účastníci k Pomníku padlých vojakov. 
Ako prejav úcty a vďaky a za zacho-
vanie svetového mieru niektorí z nich 
zapálili sviece.

Text a foto L. Novák
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Zdravotná starostlivosť pre pacientov 
skalickej nemocnice je dostupnejšia 	
Vyše 110-tisíc obyvateľov spádovej 
oblasti Fakultnej nemocnice s  polikli-
nikou Skalica (okresy Skalica, Senica 
a čiastočne i Myjava a Malacky) i ďalší 
záujemcovia môžu od začiatku roka 
2016 vyžívať responzívnu interneto-
vú stránku nemocnice. Responzivita 
zaručuje dobrú čitateľnosť obsahu 
webu, na rôznych elektronických za-
riadeniach ako sú smartfóny, mobily, 
notebooky, netbooky, tablety apod. 
Nová stránka prináša účelnejší a pre-
hľadnejší obsah i formu. Prioritou kon-
cepcie novej stránky je šetriť čas pou-
žívateľa. „Nová webová stránka našej 
nemocnice bola koncipovaná tak, aby 
sa v nej záujemkyňa či záujemca  čo 
najrýchlejšie zorientovali a  ľahko, 
jednoducho, názorne,  pri dobrej čita-
teľnosti, našli prostredníctvom elek-
tronického zariadenia, ktoré najčas-
tejšie užívajú a majú najviac po ruke, 
informácie, ktoré hľadajú“, vysvetľuje 
výkonná riaditeľka FNsP Skalica Ing. 
Renáta Kormanová. Popri novom 
hlavnom menu sú na stránke aj nové 
rubriky: Ordinačné hodiny, Návštevné 
hodiny, Pacient ambulancie, Rady pre 
rodičov, Pôrodná starostlivosť a mno-
hé ďalšie. Do čela stránky sú situo-

vané rubriky: Ako nás nájdete, Plán 
areálu alebo Kontakty. Dôraz bol kla-
dený na ich prehľadnosť a názornosť.  
Podľa aktuálnych výsledkov sledova-
nia stavu návštevnosti webovej strán-
ky skalickej nemocnice sa ukazuje, že 
rubrika kontakty, spolu s informáciami 
o ambulanciách, oddeleniach a  rub-
rikami pracovné ponuky, či oznamy 
patria medzi päť najvyhľadávanejších 
lokalít na stránke. Rubrikou oznamy je 

verejnosť informovaná o dovolenkách 
a  obmedzeniach v  bežnej prevádzke 
pracovísk. Úsporu času znamená naj-
mä pre pacientov s odľahlejších častí 
regiónu, ktorí sa takto vyhnú návšteve 
ambulancie, ktorá je mimo prevádzku. 
Pred návštevou ambulantného pra-
coviska majú pacienti možnosť oboz-
námiť sa aj s  režimom jeho práce. 
V  sekcii pracoviská si nájdu informá-
cie týkajúce sa možnosti objednania 

sa na vyšetrenie, organizácie vstupu 
do ambulancie (časenky a pod.), tiež 
umiestnenia ambulancie v  areáli. 
Funkčnosť, jednoduchosť, názornosť 
a  dobrá čitateľnosť sú predpokladom 
toho, aby bola nová web stránka FNsP 
Skalica www.nspskalica.sk užitočným 
spoločníkom každého návštevníka. 
Počas prvých desiatich mesiacov 
prevádzky navštívilo novú interneto-
vú stránku nemocnice takmer 30 tisíc 
užívateľov. Novinkou na stránke je aj 
zverejňovanie informácií o  aktuálnej 
potrebe krvi nemocnice. Potencionálni 
darcovia sa prostredníctvom sekcie 
Daruj krv môžu oboznámiť s  požia-
davkami na odber v rámci konkrétnych 
krvných skupín. Poskytované informá-
cie sú viazané na konkrétny dátum od-
beru a vždy sú aktualizované s ohľa-
dom na stav zásob krvi nemocnice. 
Regulovaním odberov sa nemocnica 
snaží predchádzať zbytočnému zne-
hodnocovaniu krvi. Účelné nakladanie 
so  životodarnou tekutinou súčasne 
šetrí čas potencionálneho darcu.

Mgr. Martina Plášková,
FNsP Skalica 

Viete, čo je minimálna 
trvanlivosť a doba 
spotreby? 
Pojmu „minimálna trvanlivosť“ rozumie 
podľa prieskumu necelých 40 percent 
Slovákov. Iba 38 % opýtaných totiž vie, 
že ak je na potravine uvedené označe-
nie  „minimálna trvanlivosť“, znamená 
to, že potraviny možno konzumovať aj 
po tomto dátume, za predpokladu, že 
boli správne skladované. Vyplýva to 
z  nedávno realizovaného prieskumu 
Eurobarometer. Ako ďalej informovala  
Ingrid Ludviko-
vá z tlačového 
oddelenia Za-
stúpenia Eu-
rópskej komisie 
(EK) v  SR, „čo 
sa týka označe-
nia „spotrebujte 
do“, len 44 % 
Slovákov vie, že toto označenie zna-
mená, že daná potravina by sa po uply-
nutí tohto dátumu už nemala konzumo-
vať, pretože je už riziková pre zdravie.“ 
Z výsledkov prieskumu, ktorý sa venu-
je viacerým aspektom plytvania potra-
vinami, vyplývajú aj ďalšie zaujímavé 
skutočnosti. „V Európe ročne vyhodí-
me asi 100 miliónov ton potravín, čo je 
naozaj veľmi veľa. Ak nezmeníme náš 

prístup, tak toto číslo stúpne do roku 
2020 na 120 miliónov ton ročne. Európa 
tým každý rok stráca približne 200 mi-
liárd eur. Potrebujeme prijať opatrenia, 
ktoré pomôžu znížiť plytvanie potravi-
nami a prispejú k šetreniu nákladov, 
prírodných zdrojov, ale aj životného 
prostredia,“  uviedol vedúci Zastúpe-
nia EK na Slovensku Dušan Chrenek.  
Pri nákupoch sú podľa prieskumu ľu-

dia obozretní, 
o z n a č e n i e 
s p o t r e b y 
si vždy po-
zrie 58 % 
o p ý t a n ý c h 
S l o v á k o v , 
často si ho 
pozrie 22 % 

opýtaných občanov SR. 
Na niektorých potravinách ako soľ, 
cukor alebo ocot nie je v súčasnosti 
povinné označovať dátum minimálnej 
trvanlivosti. Uvažuje sa o rozšírení zo-
znamu týchto neoznačovaných potra-
vín aj o cestoviny, kávu, čaj.

Zdroj: Ingrid Ludviková
Tlačové odd. Zastúpenia EK v SR

Na základe množiacich sa otázok k  problematike v  médiách uvedenej 
informácie o  ukončení zmluvy na vysielanie programov spoločnosti 
Markíza-Slovakia s  r.o. s  prevádzkovateľom celoplošného pozemného 
vysielania spoločnosťou Towercom k  31.12.016 uvádzame nasledovné 
stanovisko.
Spoločnosť Holkatel, spol. s  r.o. Holíč, bude aj po 31.12. 2016 naďalej 
ponúkať TV programy vysielané spoločnosťou Markíza Slovakia s  r.o. 
(Markíza, Dajto a Doma ) v káblovom rozvode Holíč. Momentálne rieši-
me ekonomické a  technické podmienky ďalšej spolupráce pri distribúcii 
uvedených programov. Vzhľadom k tomu, že slovenskí a českí vysielatelia  
avizujú v tomto období  postupné ukončenie vysielania v doterajšom  SD 
rozlíšení a prechádzajú na  modernejší a kvalitnejší štandard   HD, osa-
denie uvedených programov a  kompresný pomer a  začiatok testovacej 
prevádzky zverejníme po podpise zmlúv na videotexte TV WYWAR, na 
našej internetovej stránke www.holkatel.sk  a prípadne ďalších médiách. 
Taktiež Vám ponúkame službu bezplatnej registrácie na www.holkatel.sk, 
a zasielanie aktuálnych informácie priamo na Vašu mailovú adresu.
Je veľmi vysoký predpoklad, že uvedené programy bude aj naša spoloč-
nosť po 1.1. 2017 ponúkať vo vysokom HD rozlíšení a určite dva-tri mesia-
ce aj analógovo, aby si vedeli zabezpečiť naši zákazníci HD set-top-box, 
poprípade nový televízor, ktorý umožní príjem v HD  kvalite.
Podľa doteraz prebiehajúcich rokovaní je isté, že programy Markíza, Doma 
a Dajto už od 1.1.2017 nebudú voľne dostupné( zadarmo) cez TV anténu, 
ani na rodinných domoch a bytových domoch, ktoré doteraz využívajú na 
príjem TV programov  spoločnú TV anténu.      

Holkatel, spol s r.o. Holíč        

Markíza, Doma
a Dajto od nového
roku po novom
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KULTÚRNE PODUJATIA 

9. – 25. november 2016 
Po,Ut. 730 -1530 hod. 
St         730 – 1630 hod. 
Št, Pi.   730 – 1500 hod. 
Mestské múzeum a galéria 

TROJKA  ZÁHORIA – I. ročník 
 
Spoločná výstava klubov Genesis – klub výtvarníkov 
Holíč, OZ SenART Senica a Klub výtvarníkov Skalica. 
 
Org.: Mesto Holíč a Genesis  - klub výtvarníkov Holíč 

16. november 2016 
O 17.00 hod. 
KOC Holíč 

„HUDBA SLOV“ – JÁN RAK ML. 
Uvedenie novej zbierky básní v rámci projektu „Kniha 
vždy rozjasní život“ 
Org: Mestská knižnica Holíč 

 
ŠPORTOVÉ PODUJATIA 

19. november 2016 
 
od 900 – do 1700 hod. 
ŠH Kollárova Holíč 

HOLÍČ  INDOOR  2016 
Súťaž RC halových akrobatických modelov 
kategóriách F3P, F3P-AA, F3P-AM, RCEA, RCHP 
(presná akrobacia, aeromuzikál, pylóny) 
Org.: Aerobatics Team Holíč + Modelársky klub AST 
Hodonín 

 PRIPRAVUJEME NA DECEMBER 
6. december 2016 Príde aj Mikuláš 
15. -18. december 2016 Vianoce na zámku 
17. december 2016 Medzinárodný cestný beh  Hodonín – Holíč - 

Skalica 
	
	
 

OZNAMY

Pozvánky na podujatia NOVEMBER 2016

Pozývame Vás na  uvedenie novej knihy
Viliama Bystrického

„Polstoročie na Záhorí“
vo štvrtok 8. decembra 2016  o 17.00 hod.

v Kultúrno-osvetovom centre zámku v Holíči
(objekt bývalej tabačiarne) 
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ČISTENIE A TEPOVANIE
- čistenie a tepovanie interiérov áut

- čistenie kobercov, pohoviek
- upratovacie služby

- odstraňovanie graffiti
- čistenie striech, fasád a odkvapových systémov

Kontakt: Michal Novák,
Jesenského 29, Holíč, tel.: 0915 - 798 970,

e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk  

Rýchloobčerstvenie Šmak
Námestie mieru 7  Holíč  (vedľa pizzerie)

Ponúkame obedové menu s domácou kuchyňou
pre seniorov a firmy, pri pravidelnom odbere

za cenu 2,70€.
V cene je aj dovoz k vám do 3km.

Bližšie informácie na tel. čísle 0950 544 664.

Chystate sa na vianocne upratovanie,
neplatte za drahe tepovanie,

vytepujte si sami. 
 

´
´
ˇ

ˇ
´

prenájom pro tepovaca

už od 7,00 €

Ponúkame Vám vence, srdcia, slzy a kytice
na celý smútočný obrad, k tomu ikebanu

na rakvu zo živých karafiátov zdarma.
Odvoz výrobkov bezplatne. 

Eduard Pisarovič, Partizánska 12 Holíč,
tel. č. 0908 486 545

PONUKA PRÁCE – POCHÚŤKOVO
Hľadáme do nášho kolektívu výrobne studenej kuchyne

v Holíči šikovnú a kreatívnu ženu/muža.
Náplň práce:

plnenie bagiet, obložené chlebíčky, chuťovky, obložené misy.
Možnosť aj na HPP. 

Kontakt: 0905 440 561 (od 10-17.00 hod.), harabova@gmail.com

	
	

																														POZÝVAME	VÁS												
																								NA		PRAVÚ	

	

																		DOMÁCU		ZABÍJAČKU	
			 	 	 	 	 	 	 	 	 Jozefa	Vrablica	

	

DŇA	26.11.2016	od	8	00	HOD.	
vo	vestibule	HOTELA		SAN	

	

Ponúkame	Vám:	
ovarovú	polievku,	jaternice,	jelítka,	

zabíjačkovú	kapustu,	tlačenku,	
klobásy,	paštétu.	

	

Nádoby	na	polievku	a	kapustu	si	prineste	so	sebou.	
Možnosť	objednávky	do	stredy	23.11.16	

Na	telefonom	čísle.:	+421	34	668	3387	
 

HOTEL *** SAN, BERNOLÁKOVA 12, 908 51 HOLÍČ 
TEL.: +421 34 668 3387, 668 4187, E-MAIL:RECEPCIA@HOTEL-SAN.SK, 

WWW.HOTEL-SAN.SK 

MIESTO PRE 
VAŠU REKLAMU
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ŠPORT

BASKETBAL

FUTBAL 
Víťazná domáca rozlúčka s futbalovou jeseňou

Body a zostava Holíča: Jaborník 14, 
Bačík 3, Snopko 13, Malčic 12, Do-
šek 19, Rypák 3, Mihaliska. Tréner: 
Ľ. Marenčík.
Holíčania vycestovali 5. novembra 
na ďalší zápas do Nitry v oslabenej 
zostave. Tento duel mal rozhodnúť 
o tom, kto sa stane lídrom súťaže. 
Hostia vstupovali do zápasu s od-
hodlaním zostať na prvej priečke 
tabuľky. Úvod stretnutia sa niesol v 
rýchlom tempe a obidve mužstvá sa 
striedali vo vedení. V druhej štvrtine 
sa podarilo Holíčanom vybudovať 
mierny náskok, ktorý do polčasovej 
prestávky navýšili až na 9 bodov. 

V tretej časti sa hra priostrila a na 
oboch stranách pribudli tvrdé obran-
né zákroky. Záhoráci vďaka dobrému 
doskoku a koncentrovanej obrane 
nedovolili súperovi návrat do stretnu-
tia. V poslednej štvrtine sa podarilo 
Holíčanom zvýšiť  náskok až na 
priepastných 17 bodov. V tejto fáze 
stretnutia už bolo každému jasné, 
že hostia si vďaka bojovnej, sústre-
denej a kolektívnej hre pripíšu ďalšiu 
výhru a potvrdia tak svoje postavenie 
v tabuľke. Celok MŠK BO Holíč teda 
zostáva stále neporazený a vyhrieva 
sa na čele súťaže. 

Mario Jaborník

Basketbalisti si štvrtým víťazstvom poistili pozíciu lídra 

IV. liga Severozápad – dospelí
Vrbové – Holíč 1:1 (Španka)
Holíč – ŠK Blava Jaslovské Bohunice 1:0 (T. Slovík)
A-mužstvo Holíča sa posunulo o dve priečky nahor a pred záverečným kolom 
jesennej časti mu patrilo 7. miesto. 

IV. liga Severozápad – dorast 
Trenčianska Turná - Holíč 3:0
Holíč – Trenč. Stankovce 1:1 (Ružička)
Dorastenci Holíča sa posunuli o jednu priečku a po 13 odohraných kolách boli 
v tabuľke na 13. pozícii.

III. liga Západ – starší žiaci
Senica B – Holíč 2:2 (Mráz, Veselý)
Starší žiaci si udržali svoje postavenie a prezimujú na 4. priečke.

III. liga Západ – mladší žiaci
Senica B - Holíč 0:7 (Kovarovič 2, Kocák, Nejedlík, Tomele, Vymyslický, Csá-
ky)
Mladší žiaci si udržali 2. priečku, z ktorej budú s rovnakým bodovým ziskom 
ako líder, Moravany nad Váhom, nastupovať do jarnej časti súťaže.

Zdroj: www.futbalnet.sk

Sľubný začiatok mladých strelcov ZŠ Bernolákova 
Opäť po roku sa začala 2.11. 2016 
úvodným 1. kolom Školská kraj-
ská strelecká liga Trnavského kraja 
v  Trakoviciach. Našu školu repre-
zentovalo 8 žiakov pod vedením tré-
nera Milana Vymyslického. Súťažilo 
sa v štyroch kategóriách jednotlivcov 
a  trojčlenné družstvá ľubovoľného 
zloženia. Naši žiaci vstúpili do tejto 
súťaže úspešne. V  kategórii druž-
stiev obsadili 1. miesto v  zložení 
Michal Ružička (8.A), Erik Nemeček 
(8.A) a Monika Havelková (7.A). Zá-
roveň obhájili putovný pohár starostu 
obce Trakovice. Družstvo v  zložení 
Jozef Svitek (8.A), Lukáš Trúba (9.A) 
a Silvia Vymyslická (4.C) skončilo na 
4. mieste.

BK EXIT Nitra - MŠK BO Holíč 53:64 (29:38)

Poradie v  kategórii jednotlivcov 
starších žiakov bolo nasledovné: 1. 
miesto – Michal Ružička, 2. miesto 
– Erik Nemeček a 3. miesto – Jakub 
Švec (7.A).  Kategória jednotlivcov 
mladšie žiačky: 1. miesto – Monika 
Havelková, 2. miesto – Silvia Vy-
myslická (4.C). V kategórii mladších 
žiakov skončil Lukáš Horínek zo 4. C 
na 3. mieste. Pretekov sa zúčastnilo 
vyše 40 súťažiacich strelcov. Uspo-
riadateľom 2. kola tejto súťaže, kto-
rá bude zároveň súťažou o Putovný 
pohár primátora mesta Holíč, bude 
25.11. 2016 ZŠ Holíč, Bernolákova 5 
v spolupráci so ŠSK Beta Holíč.

Mgr. Studeničová Renáta
riaditeľka ZŠ Bernolákova


